中方强烈愤慨向美提出严正交涉

新华社北京7月17日电 外交部副部 长崔天凯 17 日凌晨在北京紧急召见美国 驻华使馆临时代办王晓岷,就美方安排奥 巴马总统会见达赖提出严正交涉

中国驻美大使张业遂也在华盛顿向美 方提出严正交涉。

中方指出,美方不顾中方坚决反对和 严正交涉,执意安排奥巴马总统在白宫会 见达赖,严重干涉中国内政,伤害中国人民 感情,损害中方核心利益,损害中美关系。 中方表示强烈愤慨和坚决反对。

中方强调,西藏是中国领土不可分割

哥

的一部分,西藏事务纯属中国内政。中国 政府和人民维护国家核心利益和民族尊严 的决心坚定不移。

中方指出,美方允许达赖窜访美国并安 排最高领导人会见,严重违背国际关系基本 准则,违背美国政府一再作出的郑重承诺,

损害了中美关系,中方对此表示强烈愤慨和 坚决反对。维护中美关系持续稳定发展,需 要中美双方共同努力。我们要求美方认真 对待中方严正立场,立即采取措施消除恶劣 影响,停止干涉中国内政,停止纵容和支持 "藏独"反华分裂势力。

奸杀少女摔死男童免死引质疑

云南省高院再审李昌奎案

据新华社电 云南男子李昌奎奸杀少女摔死男童后被云 南省高级人民法院二审判处死缓,引发了极大的社会争议。 记者17日从云南省高院证实,省高院已启动再审程序。受害 者的哥哥王家崇给记者发短信说:"我们觉得我们做了这么 久的努力终于没有白费,最起码心理上得到了一点安慰。

记者在再审决定书中看到,云南省法院作出再审决定 的时间是13日。记者电话采访了死者家属的代理律师王 勇,王勇认为,此案目前已上升为同药家鑫案一样的社会公 共事件、被网民称为"赛家鑫案",应当会在较快时间内有结 果,"我们对改判的信心较大"。这起恶性杀人案件的一波 三折引起社会极大关注。在腾讯微博开设"李昌奎判死缓 引争议"的专题中,大量网友参与讨论。

红彤彤的西红柿,切开后籽是绿的,吃起来 像是没长熟;黄瓜通身碧绿带刺,顶上还有一朵 小黄花……这些外表诱人的蔬菜,在各地菜场 ■ 并不少见。

新华社记者连日来在山东、安徽、江苏等地 调查发现,这些蔬菜不少是在还没有成熟时被 抹上"催熟剂",提前上市,进入百姓餐桌的。令 人担忧的是,催熟剂是否可以随意使用,到底有 没有害,有关部门竟给不出明确说法。



"粉饰"

新华社发 蒋跃新作

梦 美国著名 国即 演员玛丽莲• 梦露的雕像15 三芝加

日在芝加哥市 中心的论坛广 场揭幕。这尊 名为"永远的 梦露"的雕像 高26英尺(7.9 米),取自电影 《七年之痒》中 的白裙飞扬经 典片段。



多地蔬菜用催熟剂"打粉底"

监管部门难测激素使用是否过量

催熟剂成"法宝"蔬菜难逃"一抹"

安徽省最大的"菜篮子"——合肥周谷堆蔬菜批 发市场,接受采访的多位菜贩坦承,为提前上市、增 加效益,很多菜农在蔬菜未成熟时,使用一种叫"乙 烯利"的植物生长调节剂,用来加速蔬菜成熟。

黄瓜"一抹"就变粗——寿光王姓菜农说,他家 黄瓜地里用的是"绿直灵"(另一种催熟剂),从幼苗 时开始打,一茬黄瓜要打五六遍。安徽菜农马大爷 说,使用了植物"激素",一般瓜身会变直变粗,顶花 色泽鲜艳不易脱落,刺细长扎手。

长期贩运蔬菜的曹老板告诉记者,现在菜农用 "催熟剂"很普遍,记者在山东、安徽等地一些农资市 场了解到,几乎每家门店都出售各种植物生长调节 剂,一位店主说:"谁家大棚不用这个?几乎是 100%用!"

"催熟剂"大行其道 利益是驱动

业内人士表示,使用催熟技术是蔬菜储存、运输等环节 的客观需要,但不规范使用则是许多利益的驱动。

江苏一位黄姓菜农说,用不用"催熟剂"差别很大,正常长 的黄瓜亩产5000斤左右,用了可以到8000斤。

外观好看,卖得快也是原因之一。这位菜农说,用了"催 熟剂"的黄瓜瓜色鲜嫩,大家都喜欢买。"另外,保存期长,在 菜场不用药的两三天就发软,而用药的至少能保存五六天, 瓜贩和超市都比较欢迎。

南京中医药大学第二临床医学院教授蔡建伟认为,在国家标 准内合理使用"乙烯利"等植物生长调节剂是可以的,但若超量、超 标使用,则可能对人体健康造成危害。

一些基层农业部门表示,目前在"无公害蔬菜"的检测体 系当中,没有"催熟剂"的相关检测指标,因此无法判断植物 激素的使用是否过量。这方面确实是盲点。据新华社电

新闻短讯

铁道部:力争暑运列车正点

铁道部表示,客车正点率是旅客非常关注的问题。铁路 各级运输部门均把提高旅客列车正点率作为暑运的一项重 点工作来抓,加强各方协调,确保列车正点。

杭州坠楼女孩妞妞会唱歌了

"妞妞会唱歌了!"这两天,杭州坠楼女孩妞妞的病情持续 好转,神智、体力一天比一天好。"目前妞妞的生命体征持续稳 定,尤其是神经评分已达到13分,接近正常15分的标准,如果 妞妞能够补充营养,左侧偏瘫也能有完全恢复的可能。"妞妞 的主治医师张晨美说。

浙实木家具合格率为零

记者从杭州市工商局获悉,达芬奇家居位于杭州的专卖 店由于标签标注不规范已被要求整改,目前该店因为消防原 因已被查封。记者还了解到,家具市场虚假标注乱象由来已 久,今年年初浙江相关部门市场抽检发现,标称"实木家具" 的家具检测合格率为零。

贵州矿难23 名被困者生还无望

贵州黔南州平塘县牛棚煤矿透水事故抢险救援指挥部决定 停止抢险救援工作。井下被困矿工的位置在海拔690米处,这个 地方已经完全被水淹没,没有生存空间,专家判断被困人员无生 还可能。7月2日,牛棚煤矿发生透水事故,23人被困。

云南官方称拟任女干部履历未造假

记者17日从云南省委组织部获悉,经联合调查组调查, 云南省拟任副厅级干部党煦燕被举报"履历造假"一事并不属 实。称党煦燕调人昆明高新区工作的调动手续完备,在提拔 任用中,任职年限均符合《干部任用条例》的规定。

水浮莲来袭珠江一夜变质

17日,大量水浮莲覆盖了广州市区的珠江江面。而就在16日 下午,这里刚刚举行过横渡珠江活动。记者17日上午看到,沿着 江面,大片的绿色看不到尽头,江水呈现出泥土的颜色

也门反对党宣布自立门户

也门反对党联盟的一个党派"青年革命委员会"16日在 首都萨那举行的记者会上宣布成立过渡统治委员会,以"在 总统萨利赫下台后统治也门"。

印尼火山发生最剧烈爆发

印度尼西亚中部的罗肯火山17日上午再次爆发,喷射 火山灰高达3500米。印尼官员说,尚无人员伤亡报告。17 日上午10时35分的这次大爆发,释放出这座火山迄今所发 出的最大能量,将火山灰喷入3500米高空。均据新华社电

禁止任何地面部队踏足本国 利反对派坚拒北约"不速客"

据新华社电 利比亚反对派军方发言人巴尼16日在东 部城市班加西说,反对派武装拒绝任何外国地面部队的介 人。巴尼强调,反对派武装、利比亚人民以及"全国过渡委 员会"完全拒绝任何外国地面部队的介入。"我们是利比亚 人,我们承担一切为自由而战所付出的代价,依靠自己战斗 而获得的自由会让我们更加自豪。"

北约战机 17日凌晨对利比亚首都的黎波里以东约 25 公里的塔朱拉地区发动猛烈空袭。密集的北约战机发出巨 大的轰鸣声,一个小时内有至少20次猛烈爆炸,袭击目标 主要集中在当地的军事设施。

资产突破600亿 存款突破500亿 半年盈利突破6个亿

郑州银行召开2011年中总结暨表彰大会

7月15日,郑州银行召开了半年工作会议,在会议 现场记者了解到,截至2011年6月底,郑州银行总资 产 647.79 亿元, 存款余额 520.63 亿元, 贷款余额 314.55 亿元,上半年实现盈利6.08亿元,这是继去年同期该 行资产突破500亿、存款突破400亿达到历史最好水平 以后,今年这两项指标再度以百亿的规模增长,再创 该行历史新高! 其中总资产、存款、贷款、盈利分别较 去年同期增长118.82亿元、119.30亿元、76.86亿元、 1.78 亿元。

会议上,郑州银行董事长、党委书记、行长王天宇透 露,下半年,郑州银行将继续加大中原经济区建设支持力 度,投放贷款115.5亿元,并借助增资扩股、引进战投,一 次性引入资金60亿元,为促进本土经济发展提供更多的 资金支持。此外,该行还将加快跨区域发展步伐,在省内 设立分行的同时,积极进军全国舞台,同时,通过增设村 镇银行,支持"三农"经济发展。河南银监局、郑州市政 府、郑州市国资委领导出席会议并表达了对郑州银行的 祝贺,郑州市政府副秘书长翟晓宾希望郑州银行继续保 持良好发展势头,为中原经济区和郑州都市区建设做出

更大的贡献。

与以往数据相比,当前郑州银行全行资产总额较 2005年增加448.32亿元;各项存款余额较2005年增加 362.95 亿元,各项贷款余额较2005 年增加240.71 亿元,五 年多时间累计实现利润37.54亿元,仅2011年上半年实现 的利润就为2005年全年利润的5倍,是2006年和2007年 利润的总额,接近2008年全年盈利水平,每年利润平均以 55.78%的速度快速增长。

经营业绩的大幅提升,使郑州银行在跨区域发展方 面动力十足,不仅在新郑、巩义、新密、登封、荥阳、中牟等 6地设立支行,实现郑州周边县域网点全覆盖,同时还在 南阳成立首家异地分行。伴随着郑州银行新一代业务系 统成功上线运行,网银、VIP卡、社保·市民卡相继推出,郑 州银行的各项管理和经营目标更加明确、系统,服务更加 贴心、优质,工作效能全面提升。

自成立以来,郑州银行便依托地方经济,充分发挥机 制灵活、功能齐全、网点众多的优势,将特色化经营和差 异化发展看作自己求发展、求份额、突破市场坚冰的出 口,致力打造成为一家零售银行、商贸物流银行和中小企

业融资专家银行,并积极探索金融支农模式,做支持"三 农"经济发展的助推器。作为便民利民的零售银行,郑州 银行推出了"商鼎卡"、"商通卡"、"联名卡"、"社保·市民 卡"等特色银行卡,并从与普通市民生活息息相关的各 项代缴业务着手,开发出"缴付宝"业务,真正实现市民 生活一站式服务,成为了省会居民基础生活代理业务量 最大、项目最全的银行。作为支持中小企业成长的专家 银行,郑州银行全省首家成立小企业信贷部,建立了小 企业贷款绿色通道,将对公贷款总量的90%投向了中小 企业,为市区75%的市民提供金融服务,在服装、物流、 科技等多个领域叫响了品牌。作为支持"三农"经济发 展的助推器,郑州银行不断探索金融支农模式,精心设 计"三农"服务流程,不但实现郑州县域网点全覆盖,还 成功发起设立了中牟郑银村镇银行和新密郑银村镇银 行,开辟了"房屋及林权"抵押贷款服务绿色通道,创造 性地建立了具有丰富内涵和特色的"雏鹰模式"和"抓龙 头、富农户"的战略,为支持当地"三农"经济发展做出了 重要贡献。

经过不懈的努力,如今的郑州银行已是"中国最具发

展潜力的中小银行"、"中国最具社会责任中小银行"、 "中国最佳物流银行"、"中国银行业文明规范服务示范 单位"、"河南省最受尊敬的金融服务机构"、"河南最具 成长性的100家标杆企业"、"河南品牌100强"、"改革开 放30周年卓越贡献国有企业"、"河南省小企业金融服务 先进单位"、"中原最佳市民银行"、"中原地区最具社会 责任银行"、"中原地区最佳小企业贷款银行",并被群众 亲切地称为"市民银行"、"小企业银行"、"郑州人自己的

根据未来发展需要,郑州银行新的五年规划已经明 确:即引进战投、机构扩张、实现上市。按照《2011-2015 年发展战略规划》预想,2015年,郑州银行资产规模将达 到 2400 亿元以上, 存款达 2100 亿元以上, 贷款达 1400 亿 元以上,当年实现利润40亿元以上,5年利润累计超过 100亿元!进入全国城商行综合排名20强,并力争在 2015年前实现上市!届时,郑州银行将发展成为一家体 制先进、机制科学、特色鲜明、布局合理、功能完善的全国 性股份制商业银行,逐步实现其"植根郑州、鼎立中原、辐 射全国",打造百年商行的恢弘愿景。

